

2021年1月11日

汇丰金融科技服务公司在临港新片区正式开业

*推出一站式企业员工福利解决方案
助力推动国家多层次养老保险体系的建设与发展*

近日，汇丰金融科技服务（上海）有限责任公司（简称“汇丰金科”）于上海临港新片区举办开业仪式，并同步推出企业一站式员工福利解决方案。市政府副秘书长、临港新片区党工委书记、管委会常务副主任朱芝松先生，临港新片区党工委书记袁国华先生出席了开业仪式。

去年11月，习近平总书记亲临上海，在浦东改革开放开发30周年庆祝大会上发表重要讲话，要求“深入推进高水平制度型开放，增创国际合作和竞争新优势”，其中着重强调了“要更好发挥中国（上海）自由贸易试验区临港新片区作用”。此次，汇丰金科公司落户临港新片区，可谓正逢其时。作为跨国金融机构在中国内地设立的首家金融科技子公司，汇丰金科落户不仅与上海的整体发展战略高度契合，也与临港的改革创新基因高度一致，是临港新片区融入新发展格局的重要举措，对助推上海国际金融中心建设具有重要意义。

汇丰金科在初期将为汇丰集团全新的移动式“汇丰私人财富规划”提供科技创新和数字赋能，并逐步为集团内外更多持牌金融机构提供相关支持。首期重点包括持续研发定制私人财富规划方面的各种工具，研发供企业使用的员工福利和健康管理平台，在用户授权情况下协助用户完成数据整合，在数据安全和隐私保护的大方向下研发数据服务新产品等。

在开业仪式上，汇丰银行(中国)有限公司行长兼行政总裁王云峰表示，“近年来金融科技在中国迅速发展，持续推动金融服务能力的整体提升。我们相信，科技赋能的核心在于更好地服务客户，并为实体经济的长远发展提供动力。‘汇丰金科’的正式开业，不仅是汇丰对中国市场持续投入、践行长期承诺的最新举措，也将成为我们深入参与并支持金融创新的一个新途径。”

经过前期调研并深度解析市场需求，汇丰金科开业伊始即推出国内领先的企业一站式员工福利解决方案，通过数字化服务平台以及默认加自选的组合形式，为企业员工提供覆盖健康管理、团体保障及养老金长期规划的一站式解决方案，充分满足企业员工多样化的个性需求，帮助其实现对家庭、健康和财富的全面保障。

值得一提的是，在养老金储蓄和规划方面，员工可以在福利平台上选择用福利积分或自费升级自己的企业养老金方案，为未来退休生活增添一份保障。此

外，汇丰金科还将为企业员工提供养老金长期规划、产品设计、员工投资者教育等宣导服务，增强企业对高级、核心人才的吸引力，在企业层面助力推动国家多层次养老保险体系的建设与发展。

此外，汇丰金科亦针对入驻临港新片区的企业，量身定制了“临港版“企业员工福利解决方案，以企业与员工需求双赢为基础，协助企业控本增效，长期激励并留住人才。

汇丰保险（亚太区）控股有限公司副主席及汇丰金融科技服务公司执行董事孙丹莹表示：“汇丰一直充分利用科技创新，致力于为客户提供更灵活、高效、便捷的财富管理新体验。从企业痛点切入，我们量身打造了员工福利解决方案，或称之为员工财富规划解决方案，希望通过企业平台将传统上金融机构提供给超高净值人群的专属服务提供给更广泛的企业员工，为企业带来正面的商业价值，从而达到企业与员工双赢的局面。”

孙丹莹补充道，“以客户为中心，以技术为驱动力，并推动整个金融行业不断提升前行，这才是科技赋能的真正意义所在。”

完/更多

媒体查询：

李蕴

021-38509289

yvonneyunli@hsbc.com.cn

附注：

汇丰金融科技服务（上海）有限责任公司

汇丰金融科技服务（上海）有限责任公司是汇丰集团在中国内地设立的外商独资金融科技子公司，于2020年9月7日在中国（上海）自贸区临港新片区注册成立，由设在香港特别行政区的汇丰保险（亚太）控股有限公司全资拥有，主要从事科技服务业务。

汇丰控股有限公司

汇丰控股有限公司是汇丰集团的母公司，总部设于伦敦。集团在欧洲、亚洲、北美洲、拉丁美洲、以及中东和北非64个国家和地区设有办事处，为全球客户服务。于2020年9月30日，集团资产达29,560亿美元，是全球规模最大的银行和金融服务机构之一。

全文完